

# Urdu Bulletin

Date : 19 May 2022

Time : 1: 10

آکاشوانی لکھنؤ

علاقائی خبریں

\*\*\*\*\*

وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے ریاست میں غیر قانونی بس اور ٹیکسی اسٹینڈ فوراً بند کرنے کے احکام دیئے۔ انہوں نے کہا کہ جو ضابطوں کے مطابق اسٹینڈ نہیں چل رہے ہیں، ایسے اسٹینڈ 24 گھنٹے کے اندر بند کئے جائیں اور ان کے چلانے والوں پر گینگیسٹر ایکٹ کے تحت مقدمہ درج کران کی پوری املاک ضبط کی جائے۔ وزیر اعلیٰ کل ویڈیو کانفرنس کے ذریعے سے سبھی اضلاع کے پولیس اور انتظامیہ افسران کے ساتھ ریاست میں سڑک تحفظ کے متعلق جائزہ میٹنگ کر رہے تھے۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاست میں گزشتہ سال سڑک حادثات میں 21 ہزار 227 افراد کی موت ہوئی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ان حادثات کے پیچھے اہم وجوہات اوور اسپید، بلیک اسپاٹ، ڈگامار بسیں، ضابطوں کی خلاف ورزی کر سڑک کنارے چل رہے غیر قانونی ٹیکسی، بس اسٹینڈ اور پارکنگ ہیں۔ جناب یوگی نے سبھی گاڑیوں کی مستقل جانچ کے احکام دیئے۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ یہ یقینی کیا جائے کہ مافیا صفت کا کوئی بھی شخص ٹھیکہ پٹے سے نہ جڑے۔ انہوں نے کہا کہ مافیاؤں کو پنپنے کا موقع نہیں دیا جائے اور سڑکوں پر اونچے اسپید بریکر کو بھی فوراً ہٹانے کے احکام بھی دیئے۔ انہوں نے کہا کہ ایسے اسپید بریکر بیمار افراد اور حاملہ خواتین کے لئے خطرناک ہو سکتے ہیں۔ اس لئے اسے فوراً ہٹایا جائے۔

\*\*\*\*\*

وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے کہا کہ ریاستی حکومت نے گزشتہ 30 برسوں سے بند پڑے محکمہ صحت کے اے۔ این۔ ایم، جی۔ این۔ ایم ٹریننگ اداروں کو پھر سے شروع کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ اے۔ این۔ ایم، جی۔ این۔ ایم کی بہتر ٹریننگ کے لئے بنیادی سہولیات میں اضافے کی ضرورت ہے۔ جناب یوگی نے یہ یقینی بنانے کے احکام دیئے کہ ان اداروں میں ٹرینرز کی معقول تعداد رہے اور ہر ادارے ضابطوں پر سختی سے عمل کرے۔

\*\*\*\*\*

وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ کے حکم پر آگ سے تحفظ کی تدابیر کی جانچ کے لئے ایک ہفتہ کی خصوصی چیکنگ مہم چلائی جائے گی۔ ایڈیشنل چیف سکریٹری داخلہ اونیش کمار اوستھی نے بتایا کہ ریاست کے سبھی سرکاری اور نجی اسپتالوں، ہوٹلوں، کاروباری اداروں، اپارٹمنٹ، نجی اور سرکاری اسکولوں اور کالجوں میں آگ سے تحفظ کے انتظام کی جانچ کی جائے گی۔ انہوں نے بتایا کہ فائر بریگیڈ کو یہ بھی احکام دیئے گئے ہیں کہ وہ ان سبھی جگہوں کے لئے جاری کئے گئے آگ بجھانے کے آلات کا جائزہ لے کر اس کی تفصیل نام سمیت تین دن میں حکومت کو فراہم کرائی جائے۔

\*\*\*\*\*

ریاست کے 18 ویں اسمبلی کے نو منتخب اراکین اسمبلی کو ٹریننگ دینے کے لئے خصوصی پروگرام 20 اور 21 مئی کو ہوگا۔ پروگرام کا افتتاح اسمبلی منڈپ میں منعقد ہوگا، جسے بطور چیف گیسٹ لوک سبھا اسپیکر اوم برلا خطاب کریں گے۔ افتتاحی سیشن کو اسمبلی اسپیکر ستیش مہانا، وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ، حزب مخالف لیڈر اکھلیش یادو اور پارلیمانی امور کے وزیر سریش کھنہ بھی خطاب کریں گے۔ پروگرام میں برسر اقتدار اور حزب مخالف کے لیڈر، اراکین اسمبلی کو ایوان کی کارروائی، قوانین اور روایتوں کی معلومات

دیں گے۔ گورنر آئندی بین پٹیل 21 مئی کو اس مانیٹرنگ پروگرام کا اختتام کریں گی۔ اسی دن اراکین اسمبلی کو ای۔ ودھان کی ٹریننگ این۔ آئی۔ سی۔ کے ماہرین کے ذریعہ دی جائے گی۔ اس موقع پر اسمبلی کا سرکاری موبائل ایپ بھی لانچ کیا جائے گا

\*\*\*\*\*

ریاستی حکومت ریاست میں نئے مدرسوں کو گرانٹ فہرست میں شامل نہیں کرے گی۔ وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ کی صدارت میں ایک دن قبل وزراء کابینہ کی میٹنگ میں محکمہ اقلیتی بہبود کی جانب سے لائی گئی اس تجویز کو منظوری دے دی گئی۔ سماج وادی پارٹی کی گزشتہ حکومت نے مدرسوں کو گرانٹ دینے کی پالیسی نافذ کی تھی۔ وزراء کابینہ نے ایک دیگر فیصلے میں گورکھپور لنک ایکسپریس وے اور بندیل کھنڈ ایکسپریس وے کی تعمیر کر رہی ایجنسیوں کو راحت دیتے ہوئے کووڈ وبا کے مشکل وقت میں ان کے معاہدے میں رعایت کو 31 اکتوبر تک توسیع کر دی ہے۔ اس کے تحت تعمیر کر رہی ایجنسیوں کو ہر ایک کلومیٹر کی تعمیر کی ادائیگی کی جائے گی۔ کووڈ وبا سے قبل ہر تین کلومیٹر کی تعمیر پر ادائیگی کی جاتی تھی۔ اس کے علاوہ اتر پردیش ثانوی تعلیمی بورڈ کی جانب سے سال 2021 میں ہائی اسکول اور انٹر میڈیٹ کے امتحانات کو رونا ووبا کی وجہ سے نہیں ہو پائے تھے۔ سبھی طلباء و طالبات کو آگے کے درجات میں پرموٹ کر دیا گیا تھا۔ وزیر اعلیٰ کی اصولی منظوری پر یہ حکم جاری ہوا تھا۔ اب وزراء کابینہ نے اس پر مہر لگا دی ہے۔

\*\*\*\*\*

وزیر اعظم کسان سمان ندھی اسکیم کے مستفیدین کسانوں کو 31 مئی تک آن لائن کے وائی سی کرانا ضروری ہے۔ کسان خود یا عوامی خدمات مراکز کے ذریعہ سے پی ایم کسان پورٹل پر ای۔ کے وائی سی کر سکتے ہیں۔

\*\*\*\*\*